PODZIMNÍ DNY

Nový začínající časopis Season se rozhodl vyzvat své čtenáře, aby mu napsali, co pro ně znamenají podzimní dny a jak je prožívají. Od různých lidí přicházely různé odpovědi. A tady jsou některé z nich:


Milada R., Tábor: „Já podzim celkově nemám ráda, pořád jenom zima a déšť a vítr, to je jen o tom zůstat doma a akorát tak se dívat na televizi.“


Olinka T., Havířov: „Já mám ráda podzim. Chodíme do školy a tam se naučíme moc hezkých věcí. Třeba minulý týden jsme vyráběli zvířátka z kaštanů a draky z barevných listů.“ K tomu bylo připsáno, že Olinka chodí do druhé třídy a že si školu moc užívá.

Takových odpovědí dostala redakce více, ale překvapivě jsou i lidé, pro které jsou podzimní dny docela jiné než pro ostatní.


Emil K., Jindřichův Hradec: Já jsem malíř a podzimní dny pro mě znamenají spoustu nové inspirace. Tak například loni jsem namaloval podzimní obraz krajiny, kterou vidím, když se podívám z okna, a tohle moje dílo bylo zatím nejžádanější ze všech. Nakonec je docela výhoda bydlet jako malíř v domku na kopci se skvělým výhledem.“


Jindřich L., Horažďovice: „Já už hodně špatně vidím a na podzim mě to mrzí asi nejvíce. Jistě, na jaře a v létě, to je všude taky moc krásy ke koukání, ale barvy podzimu mě dříve vždy fascinovaly. Teď už takové štěstí nemám. Ale díky zhoršenému zraku jsem začal vnímat všecko ostatní. To, jak ptáčci zpívají, i když je jim zima… Když ty zvuky poslouchám, vracím se zpět do svého mládí, kdy jsme s ‚klukama‘ byli venku pečení vaření a rodiče nás nemohli dostat domů.

Taky jsem začal skládat hudbu, podle toho, co slyším. Ani nevíte, jak moc toho nezpozorujete, když vnímáte jen očima. Až teď jsem rodičům vděčný za to, že mě  k tomu klavíru vždycky dohnali a já se díky nim něco naučil. Takhle můžu aspoň nějak ostatním sdělit, jak podzimní dny vnímám já.“ Poznámka: dopis za něj psala jeho sestra, kvůli jeho zraku.


Tak tohle bylo asi vše. Každý vnímá podzimní dny jinak, jak můžete vidět. Pro každého znamenají něco jiného. 

A jak je to u vás?
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