Možná se vám už také stalo, že jste měli špatný den jako včera já.

Začalo to ráno hodně nepříjemným probuzením. A to takovým, že jsem spadla z postele na tvrdou podlahu. Ale řekla jsem si, to se občas stává, asi se mi zdálo něco ošklivého.

Zvedla jsem se a odešla do koupelny, abych se umyla a vyčistila si zuby. Při sprchování se nic nestalo, jenomže pak jsem si vytlačila pastu z tubičky na zubní kartáček a začla si čistit své zoubky.    „Fuj, ta pasta dneska chutná nějak divně a jak lepí,“ pomyslela jsem si.Koukla jsem na obal pasty a zděsila se. Spletla jsem si tubičku pasty s tubičkou lepidla, kterou tatínek včera zapomněl uklidit. No to snad ne! Rychle jsem si vypláchla pusu vodou a rozhodla se odejít do kuchyně a nasnídat se, abych zajedla tu neuvěřitelně odpornou chuť v mých ústech.

Při přípravě snídaně jsem nejdříve vylila plný hrnek s čajem a pak se málem probodla nožem. Ale přežila jsem. Tak jsem se oblékla a vyrazila na cestu do školy.

Hned před brankou jsem skončila na zemi, protože cesta byla zledovatělá. Jak jsem se snažila postavit, znovu jsem uklouzla. Přesto se mi na druhý pokus podařilo se ze země sebrat.

Ušla jsem asi tři sta metrů, když jsem si vzpomněla na svou školní tašku, která zůstala ležet u dveří mého pokoje. Vrátila jsem se pro ni a dokonce jsem ani neuklouzla. Zbytek cesty se už nic nestalo. Naštěstí.

Přišla jsem do školy a posadila se do své lavice u okna.

„Au,“ zaječela jsem a vyskočila zpátky na nohy. Celá třída se po mně ohlédla. Ale já nemůžu za to, že mám na židli připínáček. Shodila jsem ho na zem a znovu si sedla.

Poté zazvonilo a přišel učitel fyziky a hned nám rozdal testy. Jelikož jsem test nečekala, celý jsem ho zkazila. To mi už opravdu snížílo náladu na bod mrazu a ostatní nepříjemné věci tohoto dne jsem radši přestala vnímat, abych se nezbláznila.

Tak co, také jste někdy měli tak špatný den?
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